

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házból...

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.



Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

Pünkösdi napjára.

Piros pünkösdi napját hajnal fényével társította össze a népek képelete. Piros pünkösdi napját a megváltó igék hirdetésével avatta fel a hit hagyományára és a legendákon épülő történelmen.

Soha az ezredéves történelmennek folyama alatt a lélek vesztése nem fenyegette talán oly közelről és oly biztosan a hazát. Mindenfelől éjszét felhők és mértetelen homály; szörnyű vajadásban a föld lábaink alatt és baljósok villámok rohamai fejtünk felett.

De mielőtt a jövőnk felé nézzünk, hol a vezedelem tetőfokára emelkedtek, századok alatt visszanyomott ellenséges erők együttes borzást kitérőse támadják meg nemzeti létünket, és ellene még küzdelmet sem látunk ébredni!

Mert gondoljuk meg helyzetünket! Nézzén a nemzet csak arra, mi most legközelebb előtte fekszik! Vesse alá sorsát igen rövid megfontolásnak, — hisz épen pünkösdi ünnepére összegezve nyertük a végzetes eredményeket, melyeket az utóbbi évek tényei érleltek.

Mezei Ernő. Budapest, június 8. A képviselőház június hó 12-én, szerdán d. e. 11 órakor érdelemes ülést tart.

vallani, a legsúlyosabb anyagi áldozatokat róvja reánk, érzékeny csorbát ejt a nemzetnek jogi erősségén, és kilábolhatlanná teszi a pénzügyi és gazdasági romlást, mely hosszú ideje állami életünk vejét emészti: nem akkor kellett volna-e leginkább a legkedvezőbb nemzetközi viszonyokat, külérdekeinknek sérthetlenségét, a monarchiának hitelt és tekintélyt biztosítani!

Igen ezt gondoltuk volna képtelen, és vétkes államférfiakról, kedvezőtlen körülmények között is. De óh nemzet, bámuld a férfiakat, kik sorsodat oly egyszerű problémává tudják avatni, rendszeröknek egyetlen szóval tudnak nevet adni és úgy követik el a hibákat, hogy a jóvávitelnek semmi útja fenn ne maradjon!

Az új büntető codex életbe léptetése az átmeneti intézkedések a már megindított fejtető perének s a vádeljárásnál elkerülhetlenek. Egylőre azt az utasítást kapták a „Nyilvánosság” szerint a kir. ügyészek, hogy a vádleveleket új perenként az új törvény értelmében szerkesztésük, — a bírák pedig, hogy a büntetés kimérésénél mindig tekintettel legyenek ételeikben az új törvényben megállapított büntetési fokozatra.

A valódi ellenzék, mely elveket tűzött zászlóira, s nem személyes politikát üz, hanem Magyarország függetlenségéért küzd, Szathmár megyében szervezkedett. Előnkül gr. Vay Mihályt, gyűzőül Sölymossy Bálintot választá.

Sajnáljuk, hogy terünk rendkívüli igénybevétele mellett a felhívást és az azoz mellékelt programot nem adhatjuk egész terjedelmében. De a meginduló országos mozgalmak alkalmából már legközelebb gondoskodni fogunk, hogy hetenkint kétszer lapunk külön melléklete nyitva álljon a pártmozgalmak bővebb regisztrására.

Mezei Ernő. Budapest, június 8. A képviselőház június hó 12-én, szerdán d. e. 11 órakor érdelemes ülést tart.

vaslatot és a quotatörvényjavaslatra vonatkozó förendi üzenetet fogja tárgyalni.

A magyar delegatio ma délelőtt 10 órakor teljes ülést tartott. Szilágyi elnök közlé, hogy az osztrák delegatio üzenete a kiegyenlített eltérésekről megérkezett. — Gróf Zichy Ferraris jegyző felolvassa a most megállapított közös költségvetést, mely szentesítése végett ú Felsőge elé terjesztetik. A szentesített pénzügyi törvény kihirdetése és az elé jegyzőkönyvének felolvasása végett ma délután volt az ülésnek utolsó ülése, melyről távirati rovatunkban lesz szó.

A pénzügyi bizottságnak szerdán délután 6 órakor tartandó ülésében fog előterjesztést az osztrák-magyar általános választási jogról szóló törvényjavaslatról szóló törvényjavaslatot és a szeszadóról szóló törvényjavaslatot módosítására vonatkozólag; a vám és kereskedelmi bizottság jelentését a förendi ház által a magyar korona országai között kötött vám és keres. szerződés tárgyában tett módosítás tárgyában ugyanazon bizottság jelentését az osztrák-magyar általános választási jogról szóló törvényjavaslatban és az ahhoz csatolt tárfában javasolt módosításokról; végre a vám- és kereskedelmi bizottság jelentését és a pénzügyi bizottság jelentését az osztrák-magyar Lloydal hajózási és postaszerveződésről szóló törvényjavaslaton a förendi ház által tett módosításokról.

Az új büntető codex életbe léptetése az átmeneti intézkedések a már megindított fejtető perének s a vádeljárásnál elkerülhetlenek. Egylőre azt az utasítást kapták a „Nyilvánosság” szerint a kir. ügyészek, hogy a vádleveleket új perenként az új törvény értelmében szerkesztésük, — a bírák pedig, hogy a büntetés kimérésénél mindig tekintettel legyenek ételeikben az új törvényben megállapított büntetési fokozatra.

A valódi ellenzék, mely elveket tűzött zászlóira, s nem személyes politikát üz, hanem Magyarország függetlenségéért küzd, Szathmár megyében szervezkedett. Előnkül gr. Vay Mihályt, gyűzőül Sölymossy Bálintot választá.

Sajnáljuk, hogy terünk rendkívüli igénybevétele mellett a felhívást és az azoz mellékelt programot nem adhatjuk egész terjedelmében. De a meginduló országos mozgalmak alkalmából már legközelebb gondoskodni fogunk, hogy hetenkint kétszer lapunk külön melléklete nyitva álljon a pártmozgalmak bővebb regisztrására.

Mezei Ernő. Budapest, június 8. A képviselőház június hó 12-én, szerdán d. e. 11 órakor érdelemes ülést tart.

személyes, s egyedül a kormányra jutás, fusio lenne, mint a Tiszáé; hasonló eredménnyel. Egyformán forduljanak el mindkettőtől a polgárok.

A választás az egyetlen alkalom, midőn a nemzet a képviselőt, hűségéért jutalmazhatja, hűtlenségéért, bizalmának megtagadásával — büntetheti, — buktassák meg mindkettőnek jelöltjeit, mert arról 10 év óta meggyőződhetünk, hogy közömbös alapon, bárkik üljenek a miniszteri székekre, az ország érdekeinek megfelelőleg nem kormányozhatnak. Egyedül a harmadik, a függetlenségi 48-as, és elvű balközépek, vagy bihari pontos nevezetek alatti ismert közjogi ellenzék, törekedett és törekszik folytonosan kivívni a nemzet önállóságát, függetlenségét, és visszazárni a nemzet fennállását és jövőjét biztosító ezredéves önálló szabad alkotmányát.

A káka irodalomra jó vizes esztendő jár. Éli világát a rendszer iszapos tavában lenge szárral, úres fejfel, telj bélel mint anyacsoportjának, idős Kákai Aranyosnak megannyi elfajzott fattyu csoportja: „II. Kákai”, „Kákai Nr. III.”, „ifjabb Kákai” és megannyi többi Kákai, a melyek anyajegygyel homlokukon, ha nérbén és szellemben nem is, de bélyegzett írói jellemben működésökkel ide sorakoznak.

Áruha bocsátott tollak, botrányos cynismus, írói czéh, kaptára és megrendelésre dolgozó mesterek! De míg a mesterember kérges tenyere becsülettel keresi kenyérét: ezek a politikai becsület árán élősködők; mert hát mintaképtük az a Kecskeméty Aurél (idős Kákai), a ki volt censor, volt bachuszár, írt minden mellett és minden ellen, csak hazája érdekében, nemzeti jogaiért, az emberiség nagy eszméi mellett nem írt egy betűt sem, mert a nemzet és emberiség nem szokták bérbe fogadni a lelkiismeretet.

Buján hajta indait a kibérelt lelkiismeret az irodalmi kiállításra. Deákpartii és Tiszapartii journalistika egymásra licitálnak: melyik csoport a nagyobb schwindler; melyik szegte hitét, árulta tollát, tagadta el a meggyőződését többször. Olivassatok csak ez irodalmat! Megragadóan érdekes világa tárul itt fel az egymás szennyeseben turkáló szerezcsen-társadalomnak, mely kölcsönösen igyekszik tisztára mosni önmagát és kölcsönösen koromfestéssel mázolja be egymást.

Hogy turják a rendszer sármadréneke fenekéről a szolgálati titkokat! Hogy kéjelegnek cynikus szemérmelenséggel a tollforgatás czéljának nyílt elárulásával! Egyik csoport vedernőt tart az ország pénzügyi pioczáinak; a másik csoport bu-

helyet ad az ország erkölcsi megmérgező kigyóknak; egyiknek Lónyay-Kerképy az istene; másikkak Tisza.

Előttünk a Lónyay-ötödik napja. Az a nap, midőn csuszó-mászókkal népesül meg a világ, s ezek irodalma össze-vissza szidja egymást, mert van okuk egymás irodalmában megutálni és megvetni egymás teremtését.

Átkozott irodalom! Átkozott teremtesek!

Azt mondják, a sajtó a világ tüdöje. Azért hát oly nehezen lélegzik ez a tüdőjében megleköltesült nemzet! Azt mondják, a sajtó annak a nagy órának, a mit világnak nevezünk, sorsteljes mutatója. Azért hányódik tehát oly rosz sorsban a rosz utmutatóval bíró nemzet!

Azt mondják, a sajtó az ég és föld között lebegő tükör, melyben a világ képét mindennapi változásában szemléljük. Talpraesett hasonlat! Magunk előtt látjuk a betűk, szavak és mondatok által formált rajzokban azok képét, a kik inspirálják, arcukatnak és lelkiütleiket nyomják le a tükörbe.

Az irodalmi kód fátyolozott alakjai, mint ködfátyoloképek vetik az iszonyu árnyékot arra a sajtóra, mely nem szolgált eszméket, csupán szemléket.

Lap lap után alakult. Nem azért, hogy a vezérek eszméiket a mindenkézz szóló nagy tudón át közöljék; nem azért, hogy az országot elveik napállása iránt e nagy órák tájékoztassák: hanem azért, hogy föltétlenül legyenek az eszmezségegy hűségű és föltétlenül az ur után csináljanak minden fordulatot.

A toll elvi irányít helyett az erkölcsöket megfenekeltető furorú aljasodott a szolgálatban; a sajtó az eszmék harcosa helyett komorokká vált, a kinek feladata pirostól és rizzapalló szépitgetni a szepilöket és kerítőjére szegődni a botlásoknak.

Ah! mily dicős idő volt az, méltó századok bűmátára, a mikor Kossuthi korszakalkotó eszméi a toll varázslatával leigézték a nemzetet! Idő, a mikor Dessewffy szellemének érintése által meg a balzsamosodott mumiák is automata elevenlét regették eszontjaikat!

Es mind korszak ez, midőn nem eszmével, nem szellemnek fölönyével ragadja el az államférfiu a világot, nem erkölcsi nemességével és eleven ellenállhatatlanságával igyekszik hatást gyakorolni a tömegekre, hanem bérbe veszi a dicőitést, hogy mint a zsidók holttesteinél szokás, tört üvegdarabokkal kapargatassa, vastag bőrt jelleméről az uralkodásban rátapadt piszkot. Minő korszak, a midőn kitarják a lapokat, hogy ne a nagy czélok eléérének útörői legyenek önmegadásal és lelkesedéssel csüggye az ügyön, hanem hogy legyen lap, mely minden folyosói eszezővénynek kaput nyisson a körvéleményhez, minden elvtagadasi manővernek utját egyengesse a piros bársony székéhez.

Bérszonyzék tö fűve és reményhorgonya az elesett angyaloknak! Korszakunk hány prófétiája tagadta meg istent, törte össze jellemét, hogy élvezhesse a hatalmi mámorot, mely az országában a székét körül tömjön füsttel bódítja el a kicsinyeket és gyöngöket!

E székek deleje hevesen vonz minden vasat, de nem fogja vonzani a szin-aranyat. Mig a korszak van, s irány és elv nélkül, vagy irány és elv árán is oda vonzódnak a rozsdás jellemek:

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A hajóvesztők.

REGÉNY.

Írta: Rochefort Henrik.

(17-ik folytatás.)

„Ha valaha szerencsét csinálnék, örültség kedvelném a régi könyveket.”

Az öreg ur valószínűleg emlékebe véste ezen óhaját, mert már a legközelebbi héten így szólt Gabrielhez:

„Nem elég a könyveket szeretni, szükséges, hogy az ember megismerkedjék azoknak értékével és ársával, melyen meg lehet vásárolni és eladni. Ma este nyilvános könyvelárusítás tartatik a Szilyveszter tereben: jöjön oda velem. Ott majd meg fog ismerkedni némely érdekes apró titkokkal.”

Valamennyi könyvbüvár ismeri a Szilyveszter termet, alig van egy, ki többször vagy kevesebbszer oda ne tévedne. Ezen terem roppantul be van füstölve, alakait igen ritkán nyitják meg, ezek a Bons-enfants utcára vezetnek. Ezen régészeti sírholtban más színt nem látni mint feketét, a falak, az asztalok, meg a veők kezei is feketék, noha az akadémia tagjai némelykor furdóbe is járnak, nem nagy számmal ugyan, körülbelül tízen-öt-re esik egy.

A könyvbüvár, melyhez az öreg könyvmoly Gabrielt elvezette, nagyobb részben híres emberek sajátkezű iratai körül forgott, ezen kéziratok leginkább a három utolsó századból származtak. A hirlapok a többek közt Pascal egy igen ritka kéziratát jelölték ki, melyben a „gondolatok” szerzője hatalmas védelmetet magát azon vád ellen, hogy ő találta volna fel bizonyos kocsinak egy nemét, melytől már születése előtt pár századdal ismert a világ és melyre nézve azt mondá, hogy annak a tizenötödik századból eredő fametszésen látta lenyomva egész szerkezetét, azon különbséggel, hogy a régi találmányban a kerék a kocsis alja közepét

foglalta el, mi azt ugyan kevésbé kényelmessé, de sokkal gyorsabb menetűvé tette.

Még egy másik levélre hivatkoztak a hirlapok, melyet Medici Mária írt 1633-ban, hol az inquisitio törvényszéke elnökétől kérte Galilei megkegyelmezését, kit azon törvényszék éppen élethossziglani fogságra ítélte.

Gabriel alig tudott magához jönni örömeiben, midőn előtte mind ezen történelmi kincstárgyak gazdag szemlében tárultak fel, melyeknek hívatása volt, hogy az emberiség krónikáját megállapítsák. Pascal leveleiben a tinta rénszegtől már egészen vörössé lett, papíra pedig egészen sárga, de még nem rongyolódott.

Ez egyike volt azon akkori hosszú és szegletes betűjű írásoknak, melyet azon nagy gondolkodó készakarva sajátított el, hogy az utókor semmit se veszítsen abból, mi tőlle jött.

A tusa ezen kéziratért igen makacsul folyt. Gabriel új barátja sokáig küzdött érte az akadémia egyik tagja ellen, ki mindenre inkább kész lett volna, semhogy ezen kincset elveszítse. Az árverési kalapács nyolczszáz ötven frank javára határozott.

Megkapta-e a levelet, Brézillon ur? kérdé egy könyvbüvár, kit Gabriel bemutatója régóta ismert.

— Nem, azon ur nyerte azt el, válaszolt Brézillon az akadémia tagjára mutatván, ki martalékát megkapta és azt lázas gyorsasággal gyűrte egy zöld fedelű tárczába.

Ezután elárvereztek még egy házbér nyugtát Racine János aláírásával, egy prozabán írt tervét a „játékos” czimú vígjátéknak, Regnard kéziratát és egy kötet Aesop meséit, olasz fordításban, mely különös érdeklél nem bírt volna, ha ninesen benne a Fontainenek saját jegyzetei, — mert e könyv az ó birtoka volt — mint ezt egy a könyv czimlájában látható jegyzeten lehetett olvasni.

A verduni papnövendék egészen elbűvelve hagyá el a helyiséget.

— Nos, mond neki az öreg Brézillon, ki egészen egykedvűnek mutatta magát Pascal kézírata elvesztése daczára, nemde boldog az olyan

ember, ki elég gazdag, hogy magának ily kincseket szerezhet?

— Oh, valóban az, kiált fel Gabriel. Majdnem bánom, hogy látam mindezen szép dolgokat. Mindig azokról fogok most álmodozni.

— Báh! felelt Brézillon, szemüvege alól pislantván az ifjura, hogy szemléje zavart állapotát, mely ezen fiatal vidéki műkedvelő lelkét dulta. Báh! ha én követni akarja táncisomat, ön nem sokára egy sokkal nagyobb szerű lyéten látarl elnök állhat, mint az, melyért ön előtt annyian cívődtak.

— Egy ennél is többet ért tartál; de hisz akkor, hogy ilyet szerezzen össze valaki, legalább is husz év kellene.

— Talán még kevesebb is megtenné! mond Brézillon mosolygóra és rögtön megáltoztatta hangját és modortát. Ön jól látja, jól átkutatja, jól megtagogatta mind ezen kéziratokat, nemde? tévé hozzá egy árverési biztos hangján, ki az összegéket hirdeti, melyeket egy tárgyért kínálnak.

— Igen, láttam. Nos?

— Nos, ez é mind hamisak, elsőtől utolsóig. — Hamisak! ezen ritka sajátkezű iratok!

Oh, ne mondja! kiált fel Gabriel. És Pascallevele is, melyre ön vevőnek kínálkozott egész nyolczszáz frankig?

— Ezt azért tettem, hogy magásra felverjem árást. Igen jól tudtam, hogy azon ur, az akadémia tagja, kész utolsó szalmaszákját eladni, inkább, semhogy nekem engedje azt.

— Lehetséges-e? De hogy tudja ön? ... Ki merte önnek mondani?

— Ez az én dolgom, szakasztá félbe Brézillon, saját magam dolgai nem beszéltem el oly ártatlan embereknek, ha csak meg nem szűnnek ártatlanok lenni. Már most, ha ön megéri, hogy szó nem mond el egy léleknek sem, mit ön a mai társalgásunkból kivethetett és holnap hozzam akár jónni dél és egy óra közt, a Szajna tulsó partjára, Saint-Germain boulevard 72. száma, majd mutatok ön önének ott egy gyűjteményt, melynek megpillantásánál elfogja titáni szemét sajátját.

Azon paczkából kifejezés, melyly Brézillon utolsó szavait mondá, Gabriel nem kevésbé hűkenté meg, ő már ugy is nem kevésbé érezte

magát tájékozatlannak, midőn az öreg hallotta, mily becsmerő hangoz szólott a csak most látott kéziratokról.

Azon két szoba, mely az öreg könyvkémlő fészéké képezte, sokkal inkább hasonlított egy aranyesimélő műhelyhez, mint egy könyvbüvár lakához. Számtalan különféle színű folyadékokkal telt, különös szagokat elárasztó üvegek foglalták el az asztal legnagyobb részét. Szokatlan alakú lámpák csingögtek a kandalló körül. Néhány réz lemez hevert a padlalon, roppant bór kötésű tárczákkal összevezetta vegyítve, ez utóbbiakból vastag papír ilyek szelei kandikáltak ki, oly papír volt az, mint amió a tizonyulóadik században volt közhatalmalaban. Ilyen tárczákat heverték a székeken és egyéb butorokon is, melyek azoknak terhe alatt nyögtek. A por, melynek azon szemfedele napról-napra vastagodott, mely minden tárgyre felett elterült, mi ezen majdnem lakhatlan hajlék belsejét képezte, bizonyoságul szolgált a lakónak tökéletes közönyösségéről a felett, miként néz ki otthonja. Gabrielt belepéltén a szobák borzadt rendtelensége és piszkossága annyira elémította s ámulásba ejtette, hogy meg nem foghatta, miként bátorodik egy ily ronda lak birtokosa szárazak koczázgatni egy árverésen a könyvek alá felverésénél, melyek nyakán is száradhatnak volna.

— Se inas, se szolgáló, se házmesternő, ki végig ment volna hebe-korba seprőjével ezen piszkos padlón, vagy tollseprőjével leporozta volna a butorokat.

De mintha észre nem venné látogatója meglepetését, Brézillon egy mászkéket megszabadított a rajta heverő lomtól, ülésel kínálta meg Gabrielünket és vig hangon így szólott hozzá: — No, ifjú ember? Van-e önnek még kedve szerencsét csinálni?

— Már hogy ne lenne? válaszolt Gabriel, fel nem fogvan ezen rögtönzött kérdés horderejét.

— Akkor hát nézzén ide!

A Richelieu könyvtár mindennapos látogatója egyik nagy könyvtáratól elővonszolta és abtől egy lapot választott el a többiektől. Ezután körülnyírta azt hosszú ollóval, a kandalló párkányról egy tölcserés lámpát vett elő, melyet, hogy kéznél

könyvtár hivatalkához (Akadémia épülete, Buda-pest) intézendők.

Megjelent Örökösödési jogunk áttekintése, a jogfejlődés szempontjából című mű, írtá Enyiczki Gábor ügyvéd. Ez szerző sajátjához képest a Pfeiffer Nándor bizománnyában Budapest 80 kr. o. é. kapható öt nyvi füzet a magyar örökösödési jog főbb eleveit, törvény által szabályozandó fontosabb kérdéseit, természetesen: a hagyaték, örökös jogfoglalmai, az örökösök címek egymáshoz viszonyát és sorban a szerződési, végrendeleti, szükségképi és törvényi örökös elzárulási rendelkezése irányelveit, azonban hazánk jogelvéte és társadalmi viszonyaira is kellő figyelemmel, igyekszik megvilágítani. Előnyöve, hogy a tárgyatól önként folyó szakmai tárgyalás ridegségét az előadás melegsége s világossága csaknem teljesen elonoztatja s ennek folytán a tágabb kör közönség által is élvezhető.

Fővárosi érdekek című hetilap indul meg június 11-én. A lap mint neve is mutatja kizárólag a fővárosi érdekek képviselésével foglalkozni. A lap megjelenik hetenként egyszer, s hogy a szerdán tartani szokott fővárosi törvényhatóság közgyűlése tárgyait már eleve megvitatgathassa — kedden reggel, köznaponként. Előfizetési ára egy negyed évre 1 frt 60 kr. Az elzárulási pénzek a kiadói hivatalba (Budapest, harminczad-utca Frank L. kölcsönkönyvtárába) küldendők. Megemlítjük még, hogy a lap szerkesztője Hajnal István, ki 3 éven át a Magyar Híradó című köznyomatú lap tudósítója volt s épen az általa szerkesztendő lap hatáskörébe vagy ügyekkel foglalkozott. Ajánljuk a lapot a fővárosi atyainak figyelemébe.

Színház, művészet.

* * * A varázsfuvolya ma esti előadása kiválóan sikerült. Érdekelt növelte a körülmény is, hogy néhány szerep új kezekben volt; így első sorban kell említenünk Maleczky-ét, ki az új királynevelőnek nehéz szerepét sikerrel játszta és énekelte. Hangjának teljes erejével s hannyi könnyedéssel — és biztonságos vitte keresztül a legnehezebb passzageokat, követvén minden pontozás és transzponálás nélkül a szerep eredetileg előírt hangjegyeit a magas d-i-g, melyet biztosan és tisztán vitt, sőt egy a legmagasabb régióban irt trillát is, hogy az egész közönség tapsolta. Balázs, Pauli, Ney, Tallian ismerősek a közönség előtt mai szerepeiben, új még Kurzwil k. a. volt, ki Papagáján énekelte csengő, szép hangon, de a kezdő félénk tartózkodásával. A nemtők s a hölgyek terzetjei hibátlan összhanggal folytak végig. Közönség kevés számmal volt, de mindvégig tapsolt s élvezte a sikerült előadásoktól zenerészeit.

A németi színház heti műsora: Június 9. vasárnap A 47-ik cikk [A színház nyugdíj-eljárása], 10. hétfő Visszatérés Japánból [először], Házaság rokkantjai, jun. 11. kedd Faust [Humana Erzsike k. vendégjáték], jun. 12. szerda A mászó, Három gyertyarató [másodszor], Visszatérés Japánból [másodszor], jun. 13. szombat Fekete domos, Peregina, jun. 14. péntek Oedipus Kolonusban [először], jun. 15. szombat Hamlet [Opheia Maleczkyé], A jövő héten jun. 16. vasárnap Tamás bátya kunyhója, jun. 17. hétfő Oedipus Kolonusban (2-ór). A népszínházban holnap, vasárnap Cserepyh népsziműve a „Sarga eskü” kerüli színe az új szereposztással, s így Szigligetiné, Szombathelyi és Jány játszóik főbb szerepeit. — A jövő hét műsora következőleg van megállapítva: hétfőn, pünkösd másodnapján „A korvelli harangok”, kedden, szerdán és estörtökön „Kolumbus”, pénteken „Kapitány k. a. Szigligetinével először, szombaton a „Háromesőri kacska” s vasárnap a „Verushka” Szigligetinével és Vidorral az énekes szerepekben. — Szigligeti híres népsziművének a „Zsidó”-nak első előadása a hó 21-ére van kitűzve. — A népszínház összes műhelyei ismét a legnagyobb munkában vannak, s megkezdészetett értelei dolgoznak a sok földet bejárt „Sztrogoff” diszkrét, gépezetei s látványosságainak helyreállításán, hogy jövő hó közepén ismét bemutatgató legyen azon nagyzerű látványosság, mely nemcsak a főváros legkedveltebb darabja volt, de egy egész éven át emelte külföldön a magyarok jó hírét.

Bénei szintársulata Ungvárt f. hó 3-án kezdte meg az előadásokat a „Sarga eskü”-val.

Erkel Ferenc már véglegesen elkészült „Névtelen hősök” című nagy operájával, melynek szövegét, a magyar szabadságharc idejéből, Tóth Ede írta. E dalni, — mely székérték állítása szerint, kik egyes részleteket hallottak belőle, egyike lesz az új zeneköltő legsikerültebb műveinek; s nemzeti színház téli idényének legelső operai udjónása lesz.

A népszínház igazgatósága már jó eleve gondoskodott a téli repertoár minél változatosabbá tételéről. Több új népsziművén kívül a Párisban fourort csinált oporettek közül újabb ismét negyven előadhatási jogát szerzte meg. Ezek: „A kis herceg”, „Babil”, „A csillag” és „Nimis”. Ez utóbbi, mely tulajdonképen nem is operette, hanem énekes bohózat, a múlt hónapok alatt egészen elbájozza a párisi közönséget.

Szentestől írja levelezőnk: Szabó Anti, az alföldön meglehetően jó hírből álló szintársulata e héten érkezett körünkbe, s f. hó 6-án kezdte meg előadásait sorát „Nem jó a tüzelt játszmái” című német vígjátékkal. Egyszeri fellépés után nem kockáztatgatók ítéletet a szereplők felett, annyit azonban már is mondhatunk, hogy egynehány ügyes taggal rendelkezik az igazgató, így: Szirmaine, O-Völgyné, Bera Paula, a férfiak közül, Csobáneci, Mihályfi s első sorban maga Szabó Anti. Ha a társulat lehetőleg gyakran eredeti magyar darabokkal s ezeken szabatos színrehozatával s előadásával a közönség méltélesz megfelel, akkor bizton számíthat kellő pártfogásra.

A nemzeti zenéde növendékeinek osztályvizsgái június 11.—26. közti napokban fognak megtartani az intézet helyiségében (egyetemter 6. szám.). A beiratások az 187%—iki tanév szeptember 2-ikán kezdődnek.

A műcsarnok nagy tavaszi kiállítására csak két napig tart, pünköst vasárnap és hétfőn. Ohajjandó volna, hogy a két ünnepen a közönség ama része, mely a számos énekes és beszes festvényekben gazdag mű-gyűjteményét nem látta: fölszabadítgathassa a műcsarnok termetét, melyek mindvégig a képzőművészeti társulat s erre névre semmi áldozatot nem kímélt. Az oly művészek, mint Makart János Dabinyi Károly, Rousseau Fülöp, Koller Vilmos, Lier, Krab és Charlemont s a magyarok közül Ligeti, Mészöly, Keleti G., Falik Béla, Székely B., Thán M., Vastag György, kik mindnyarjan jeles művek által vannak képviselve, minden társulatban nagy vonzerejűnek, s a mostani kiállításnak is nagy édeket kölcsönöznek. A bemutató díj két hetetől napon delelőtt 30 kr., delelőtt 20 kr. A katalógus 10 kr.

Népevelés.

A rimaszombati egyesült protestáns gymnasium nevelőtanácsának felállítását 1878-iki június hó 30-án tartandó emlék-ünnepére a gymnasium pártfogói, volt tanítványai, a tanulók szülői, valamint a rokoni tanintézeteket és a tanügy barátait egy hozzáik is beklődött meghívóban meghívja a gymnasiumi igazgatóság. Kik az ün-

nepélyen résztvenni kívánnak, az elzállásos tekintetéből az igazgatóságot ez iránt június 26-ikáig kell értesíteniük.

A rimaszombati nyilvános felsőbb leánynevelő tanintézetben a közzigazgató június 18. és 19. napján tartanak meg.

A budapesti m. kir. állami felsőbb leányiskolában az 1877/8. évi vizsgálatok június 11., 12., 13. és 14-én fognak megtartatni. A vizsgálatok d. e. 7 1/2, d. u. pedig 3 óraker kezdetnek meg.

Fővárosi ügyek.

A Nádor-utca asphaltrozása. A fővárosi közmunkák tanácsa a fővárosi törvényhatóság határozatával szemben elhatározta, hogy a Nádor-utczának kocsiútja s asphalt burkolatot nyerjen s nem trachtot.

A sugáruhi szökőkútak ezenul viz-megtakarítás szempontjából csak 3/4 ór hosszat fognak működni, de a teljes erőteljesével, mi által a vizsugár 4 öl magasságot érrend el.

A gyárak a fővárosi területén. A fővárosi törvényhatóságának közgyűlése azon nézetnek adott kifejezést, miszerint a főváros területének a gyárak elhelyezésére vonatkozó beosztása: az ipar fejlődésére és új gyártelepek létesítésére igen hátráltató, miért is azon indítványt tette, hogy ezen beosztást hatályon kívül helyezessék. A közmunkák tanácsa tekintettel a jelen viszonyokra a fővárosi önkormányzat felelősségét átadta a következő csövezeteket állapította meg.

I. Övezet. Az annak idejében megállapított beosztási területen — a fővárosi hatósággal egyetértőleg — gyárak felállítására egyáltalán nem engedtetik.

II. Övezet. A helybrosban, valamint a főköznevelési utakon csak legfeljebb 5 leánygyár állíthatók fel.

III. Övezet. A többi területen gyárak állíthatók fel, tekintet nélkül a gépek leerejére.

IV. Övezet. Tüvészelyes — és egészségtelen hig-zoigései gyártelepek, csakis e czella, a fővárosi hatósággal egyetértőleg megállapított azon területen létesíthetők és állíthatók fel, — mely a Duna folyam alsó részén, az összekötő vasútváz és a fővárosi határa között terül el.

A fővárosi zárszámadásai 1877-ről ma folytatg vizsgálatkatt meg a e czella kiküldött bizottság által. Következik a közési alap kiadási része. Hivatalkói fizetések 627,492 frt volt előirányozva; de több állomás betöltésének függőben hagyása által 10,000 frtot takarított meg. A napidjakra előirányzott 30,000 frtot kiadtkt egészen. A segélyezésekre megszavazott 3000 frt nem lón túlhaladta. Az iradoszközvelekre előirányzott 45,780 frtot 2000 frttal lepkét túl, a hivatalos helyiségekre prállimálnt 102,730 frtot 5000 frttal. A bérkiosikra szánt 10,000 frttól 18,989 frt lett. Így szinten töbet adtak ki a nyugdíjaknál, végkielégítéseknel 6700 frttal, adónál 6000 forinttal. Ellenben megtakarítások érték el: a mezei és erdőgazdaságnál 2100 frtot, a rudaföldöz kezelési költségeiben 1438 frtot. A pesti vízügy igazgatása 11,000 frttal került töbe az előirányzatnál, míg a budai vízümél 3000 forintot takarított meg. Nagy megtakarítást tettek az utak és hidak jökeiben tartása címénél, — 30,000 frtot, ug a vámi illeték ügyi kiadásoknál 1400 frtot. A mellékcsatornák fontartása 11,000 frt töbet kiadást igényelt. A szemét kioldásnál 11,700 forinttal adtak ki kevesebbet, a világitási kiadásoknál 30,000 frtot! Így a mértékhatolított hivatal is 4000 forinttal jött kevesebbe. A tűzvérségi czim általánban megmaradt a prállimáré határai közt, valamint a rendőrségi kiadások is. A szegényházi kiadásoknál nevezetes, hogy gyógyszerekre az előírt 53,000 frt helyett 10,420 frt kellett; a budarési szegények fogyasztottak sokat. A lelenzék apoklásra megszavazott összegből 38,000 a szegényház javadalmazására adottból 19,000 frt maradt meg s az iskolai czella fölvetett összegéből is mindössze vagy 30,000 forint megtakarítás történt. A katonai kiadások 11,000 frttól 9000 frttal takarított meg. — A tárgyalás kedden folytatott.

A holnapi pünkösdünnepen a helyi hajók a főváros és a Margitsziget, császár-fürdő és Újpest közt félóránként közlekednek. A margitszigeti hajójáratokhoz a Duna-gőzhajózási társulat két nagy hajót, melyek az Aldunán szoktak közlekedni, beosztá a társulat rendelkezésére. — Az ördögárok beboltozásának kiadásairól a vállalkozó építész árjegyzékét a közmunkaügyi miniszterium nagyon boisosnak találta s nem hagyta helyben.

A főv. tanács utasította a ker. előjárókat és esküdteket, hogy a helyben lakó adózó polgároknak, ha a fővárosi határiban akar bérrel, akár saját szántófölddel birnak, a zöld termés díjmentes beszállíthatására egy igazolványt adjanak ki, hogy az illető mily keveset és mennyi földdel bir, mely egy évre érvényes, száraz takarmánynál pedig esetről-esetre igazolando, hogy mennyi és milyen takarmányt kíván behozni?

Budapest fővárosi tanácsánál az alsóváltárnoki állomás jött úresedésbe és erre pályázat lett hirdetve. Fv. fizetés 1350 frt és 350 frt lakbér. A főv. adószámviteli hivatalnál egy 1000 frt évi fizetés 220 frt évi lakbérrel javadalmazott III. oszt. szántmístis, két egyenként 700 frt évi fizetés és 150 frt lakbérrel javadalmazott II. oszt. számszegédi állomás, a főv. ker. előjáróságánál 900 frt évi fizetés és 200 frt évi lakbérrel egybekötött kezelő tisztai állomás. Folyamodványok a Lipót utcai újvárosi ház földszint 3. sz. a. hivatalnál nyújtandó be.

A szt. Rókus kórházban évi 800 frt fizetéssel és 240 frt lakbér általánynyal javadalmazott egyik sebesi első orvosi állomás van úresedésbe. A folyamodványok július hó 8-ik napjáig a főpolgármesteri hivatalnál nyújtandók be.

TÁVIRATOK.

Békés-Csaba, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) Ma délután a két órai vonattal érkezett meg a békés-csabai iparos ifjusági vándorgyűlést rendezendő szegedi iparos ifjusági egylet küldöttsége Reinert elnökkel és Gelléri Mór vezértükkel. Ugyan ekkor érkezett meg városunkba a veszprémi iparos ifjusági egylet küldöttsége. Benkő elnökkel és Vég-helyi Dezso városi főjegyzővel. A fellobogozott pályaudvarnál a csabai iparos ifjusági egylet vezetővel várta az érkező vendégeket. A fogadtatásnál a város színe-java és tömönleten nép volt jelen, köztük nagyon számos hölgy. Landner K. mondott rövid üdvözli beszédet az érkező vendégekre, a kiknek nevében Benkő köszöntö meg a szives fogadtatást, ezután a menet zászlok alatt megindult a városba. A csabai ifjusági egylet helyisége előtt Gelléri Mór tartott beszédet, a mely után a vendégek elzállásolása kezdetnek meg. Az említetteknek kívül képviselve vannak Hódmezővásárhely, Arad, Orosháza és Lippa iparos egyletei. Az ipar-kiallításá eddig megrendezetlen nagy sietéssel dolgoznak, egész éjjel fog folyni a munka. E kiállításon 25 vá-

rosból 420 kiállító vesz részt, több mint ezer kiállítási tárggyal. Ma este a ligetben táncmulatsággal egybekötött ismerkedési estélyt tartatik. A vendégek zöme csak holnap hajnalban érkezik meg.

Székesfehérvár, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) A mai nap tartott sajtó-ügyi törvényszéki tárgyaláson Csitári Kálmán, a „Székesfehérvár és Vidéke” szerkesztője felmentetett. Birák voltak Madaras Lipót, Giczzy és Boggyay. Csitári az-zal volt vádolva, hogy lapjában, mely nem politikai, mégis politizál.

A német császár elleni merénylőre.

Berlin, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) A berlini katonai helyőrség legénysége s tisztjei közül a pünkösdünnepre egy se bocsáttatott szabadságra. Nobiling igen sokat szenved. A szövetségi tanács ma a birodalmi gyűlés feloszlatásának kérdésével foglalkozik.

Berlin, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) A socialdemokrata munkás-közpögyelett fejeit: Milset és Kirnert elfogták. A nevezetkél a múlt napokban házmotózás is tartott. Az elfogott egyetemi hallgatók egynek kivételével újra szabadon bocsáttatták.

Berlin, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) Dr. Wolpr szerint Nobiling életben s így ki fog lehetni őt hallgatni. Noha már most is Nobiling minden kérdésre válaszol, a vizsgáló bíró mégis vonakodik folytatni a kihallgatást, mivel az orvosok attól tartanak, hogy a netáni felindulás Nobiling állapotát rosszabbra fordíthatná. A kihallgatás folytatása tehát a jövő hétre halasztották.

Berlin, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) Vilmos császár ma nines annyira ki-mérvülve. Láza ninesen.

Berlin, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) A trónörökös Dr. Lewint Nobiling szü-leih ez küldé részvételek kifejezésére. A tisztikar, a melynek Nobiling fővevei alkalmazva vannak kérelmezte, hogy ne mozdítsák el őket.

Berlin, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) Gróf Eulenburg udvarmester közleménye szerint a császár átköltözése Babelsberghé nyolcz nap mulva meg fog történetni.

Berlin, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) A szövetségi tanács Bismarck javaslatát csak kedden vagy szerdán fogja tanácskozás alá venni. Az új választások azonnal elfognak rendezetni. Az új birodalmi gyűlés azonban augusztus közepé előtt nem ilhet össze. A socialista törvényen kívül, mely régi, a mostani parlament által elvetett formájában fog előterjesztetni, még más hasonló rendszabályok életbeléptetéséről lesz szó.

Berlin, jun. 8. Bulletin 4 1/2 óraker este: A császár állapota ma semmi változást nem mutat fel delelőtt óta. — A Nordd. Ztg. jelenti, miszerint a rendőrség 200 emberrel szaporítottat Berlinben.

Berlin, jun. 8. Ma tartott törvényszéki tárgyalás nyolcz felségérséti vétségé vádolt felett, ezek közt hét l-től 6 évig terjedő fogságra ítéltetett, egy vádoltra nézve a tárgyalás elnaplott.

Berlin, jun. 8. Azon egyének közül, kikkel Nobiling egykor viszonyban állott, tegnap négyet fogtakak el és zártakak be, ezek közt az ugynevezett lengyel és a pupos. — A social-demokratia ellen irányzott hatóságú fellépésnél a közönség egy napról a másikra mindenütt segédkezet nyújt. — Némely úzerkődő és gyárak azon munkásaitak, kik social-demokratikai egyletek tagjai, vagy kik igazgatókat olvastak, el bocsájtották. Felsőegrséti esetekben a feljelentés és a sértők elfogatása a közönség kezei által történik, mely a rendőrséget mindenütt támogatja.

Páris, jun. 8. (Az „Egyetértés” távirata.) A memorial dipl. jelenti, miszerint Layard a portát intette a fenyegető veszélyekre nézve, ha a jelen kormányzati rendszer nem változék. A szultán megígérte, hogy többe nem fogja miniszereit változtatni.

Bécs, jun. 8. A „Pol. Corr.” jelenti Bukarestből jun. 8-ról: Bratiaru és Cogolniceanu holnap utaznak el Berlinbe a congressusra. A tegnapi titkos ülésben mind a két kamara azt határozta, miszerint tekintetbe nem fogja venni sem a fenyegetéseket sem a barátágos közbenjárásokat Beszarabia elszakasztása tárgyában, hanem ez ellen legerélyesebben fog tiltakozni.

Bécs, jun. 8. (Bud. Corr.) A magyar delegatio nyilvános ülését Szilávy József d. u. 2 óraker megnyitja. Andrassy Gyula gróf. Van szerencsém a t. orsz. bizottságnak az 1878-iki közös költségvetésre vonatkozó, ő felsége szentesítéssel ellátott határozatokat szabályos kihi-retdetés végett átnyujtatni. Egyidőreug van szerencsém ő felsége megtisztelő megbízásából, ő felsége nevében a t. orsz. bizottságnak hazafüi buz-góságáért és áldozatkésziségeért, melyek az oly népszerű viszonyok közt feladatát megoldani tudta legelőbb közönséget és elismerését kifejezni. Magam és miniszter társaim nevében is kötelességemnek tartom, a t. orsz. bizottságnak azon megtisztelő bizalomért, melylyel irántuk viseltétek és azon támogatást, melyet a tisztelt bizottság nekünk nyujtott, legelőbb közönségnek kifejezni. A szentesített határozatot, kihirdettétek. Szilávy József elnök meleg szavakban megemlé-kezte a gyengekődelő elnökökről, megköszöni a bizottsági tagok támogatását és a minisztereknek ké-zszése felvilágosításáért. Visszapillantást vetve a delegatio munkájára, megígérte, hogy a közönség, a melynek ő felsége, a melylyel irántuk viseltétek és azon támogatást, melyet a tisztelt bizottság nekünk nyujtott, legelőbb közönségnek kifejezni. A szentesített határozatot, kihirdettétek. Szilávy József elnök meleg szavakban megemlé-kezte a gyengekődelő elnökökről, megköszöni a bizottsági tagok támogatását és a minisztereknek ké-zszése felvilágosításáért. Visszapillantást vetve a delegatio munkájára, megígérte, hogy a közönség, a melynek ő felsége, a melylyel irántuk viseltétek és azon támogatást, melyet a tisztelt bizottság nekünk nyujtott, legelőbb közönségnek kifejezni. A szentesített határozatot, kihirdettétek.

Bécs, jun. 8. (P. Cor.) A mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fejedelmétől oda lett utasítva, hogy a bécsi kabinetnél oda mülködök, miszerint Ausztria-Magyarország Szerbia kiterjedését O-Szerbia felé ne akadályoztassa. Berlinben a szerb csapatok által megszállott kerületek megtartását fogja szorgalmazni.

Bécs, jun. 8. A „P. Cor.” a mai napon Belgrádból a következő távirati közlést kapja: Risztis külügy Bécsen át Berlinbe utazik, mely utóbbi városban a congressus tartama alatt Szerbia érdekeit mérvő egyenisegek előtt igyekezni fog érvényre juttatni. — Risztis fe

